M Nupvaociou, 8n aoknon - AUon & Madnteg nMou anavinoav cwoTta

AYZH AZKHZHZ 8nq EBAOMAAAZ

Oa Bpeite TN Auon 0w .

Ol HaBNTEQ ToU £EAUCAV CWOTA TNV A0KNON €ivat:

Tatiwava Nepuavidou M

MaCapAoyAou Baow M3

Mamadomoulog Anuntpeng M3

detoka Zogpia I3

Papt Meyki M3

YrmoBeToupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yLa KABE TETPAdLO X AETITA .

Apa yLa 18 teTpddla ouvolika Anpwaoe 18x Aermrta.

Me ta idla xprijuata Ba ayopale 15 TeTpAdLa Xwpiq TNV EKTITWON Twv 10 AeTTTWV
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18x = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = B0 Aemtad
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